

RETIFICAÇÃO retifica-se, em parte, o Extrato de homologação do Pregão nº 001/2022 do Município de Cocalinho/MT, publicado no dia 03/03/2022, Diário Oficial nº 28.196, Página nº 16 ONDE SE LÊ: P.R Oliveira da Silva Eirele-ME CNPJ 10.197.844/0001-55, M. R. Rios CNPJ 04.402.716/0001-55 LEIA-SE: P.R Oliveira da Silva Eirele-ME CNPJ 10.917.844/0001-55, M. R. Rios CNPJ 04.402.716/0001-76, Ordenador de Despesa, Reinaldo Bezerra de Araujo, Cocalinho/MT/2022

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 44b5129f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar